
ATA  Nº.017/2017 
 
Realizou-se no  dia dezoito  de setembro  de dois mil e dezessete, às  vinte horas, 
na Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. Estiveram presentes todos os vereadores titulares.  Havendo número 
regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos 
Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao Secretário 
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. O secretário fez a  leitura da Ata  
nº.016/2017. Que colocada em discussão, após em votação resultou aprovada por 
unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. O Poder Executivo encaminhou o seguinte: Projeto de Lei nº.034/2017, 
institui o Programa Municipal  de premiação a consumidores mediante a utilização 
da plataforma Nota Fiscal Gaucha do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras 
providências.  Trabalho dos Vereadores:  Indicação nº.022/2017, de autoria do 
Ver.Nelvo Osmar Knopp – Bancada do PTB -    Indico ao Poder Executivo Municipal, 
que estude  a possibilidade de fazer  alargamento e limpezas laterais de alguns 
trechos de estradas secundárias no interior do nosso município, nos locais que não 
oferecem condições adequadas para o fluxo de maquinários e  Proposta de 
MOÇÃO nº.03/2017 autoria do Ver.Júlio Cesar Bohn – Bancada do PP -   MOÇÃO 
DE LOUVOR por esta Câmara de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos a  
Administração Municipal e Secretaria Municipal  de Educação, Cultura, Turismo, 
Desporto e Lazer.  Por fim foi lido Parecer da Comissão Permanente do Projeto de 
Lei nº.023/2017, dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA para o quadriênio 2018-
2021 do Município de Lagoa dos Três Cantos/RS, e dá outras providências, sendo 
Parecer Favorável a sua aprovação.  Na seqüência   passou-se para o  PEQUENO 
EXPEDIENTE:  Primeiramente fez uso deste espaço a Verª.Christiane da bancada 
do PP,   inicialmente levou sua estima e parabenizou  todos os envolvidos nas  
programações realizados no nosso município nesses últimos dias no mês de 
setembro, tivemos várias festividades importantes envolvendo nossos munícipes e 
não poderia deixar de comentar   e destacar a importância desta integração entre as 
comunidades e a todos que abraçaram este desafio mostrando que as comunidades  
estão engajada em fazer o melhor pelo fortalecimento de sua entidade  começando 
pelo desfile do dia sete de setembro promovido pela administração municipal através 
da secretaria de educação cultura turismo desporto e lazer que teve a participação 
de todas as comunidades num desfile temático reunindo autoridades de gestões 
anteriores e lideres do movimento emancipacionista parabenizando a todos. 
Parabenizou também pela brilhante iniciativa de realizar o  primeiro festival da pesca 
na lagoa  iniciativa esta que arrecadou uma quantia em dinheiro que foi destinado  
as APMS das escolas na oportunidade também foi feita a distribuição no valor de 
vinte e cinco mil reais entre as entidades pelo Núcleo Cultural,  parabenizando o 
Núcleo Cultural em especial os integrantes desta diretoria que trabalharam e se 
empenhara para tal sucesso e agora poder fazer esse repasse para ajudar as 
entidades do nosso município, parabenizar também  as escolas e o empenho das 
APMS pelos eventos ocorridos e de grande sucesso e  grande participação nossa a 
comunidade, do almoço do dia sete promovido pela Escola Eida da Silveira 
juntamente com os pais da APM, da  quarta mostra gaúcha promovida pela escola 
estadual e da sétima missa crioula organizada pelos pais e funcionários  da escola 
Dona Leopoldina.  Finalizou reforçando o convite para a Melhor Idade, para  



 

participarem da programação e  almoço  no  dia vinte próximo. O  Ver.Julio da 
bancada do PP,   comunicou que esta  retirando sua indicação nº.021/2017, a qual   
indica ao Poder Executivo Municipal, que através do setor competente estude a 
possibilidade de proibir a queima de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos com 
ruídos sonoros no município de Lagoa dos Três Cantos/RS,  não por receber criticas 
nas redes sociais, nem  por se  ofender pelos   foguetes estourados na  noite da 
sessão do dia quatro de setembro, entendendo com isso  que as pessoas 
acompanham os trabalhos realizados nesta casa e assim como teve o apoio de 
colocar em discussão tem também a maturidade de retirar  e talvez tratar melhor a 
questão num futuro próximo. Falou também que na noite de hoje encaminhou  uma  
moção de louvor ao executivo municipal, estendendo seus cuprimentos à todos  que 
de uma forma ou de outra se dedicara e fizeram acontecer um dia maravilhoso que 
foi o desfile cívico e a pescaria no dia sete de setembro passado envolvendo 
praticamente toda a comunidade trescantense, em nome da câmara de vereadores 
parabenizando a todos que  participaram e receberam suas devidas  homenagens. 
Por fim  o   Ver.Nelvo inicialmente falou da sua indicação encaminhada na noite de 
hoje, a pedido de vários produtores rurais do nosso município pedindo a 
alargamento  e limpezas laterais  de alguns trechos  de estradas secundarias no 
interior do nosso município facilitando o acesso dos maquinários agrícolas em suas 
lavouras. Disse ainda que não é problema recente, sendo que  nessa administração 
muitos desses trechos já foram melhorados,  elogiando os trabalhos realizados e  
agradecendo o chefe de obras e toda sua equipe. Finalizou dizendo  a toda a 
comunidade trescantense que se trabalharmos  em conjunto  aos poucos 
conseguiremos melhorar, e como vereadores temos o direito de acompanhar e 
reivindicar para  solucionar os problemas de estradas e outros problemas 
pertinentes ao bem estar e crescimento do nosso município. Passou-se  então para 
a ORDEM DO DIA:  Foi colocado em discussão após em votação o   Projeto de Lei 
nº.023/2017, dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA para o quadriênio 2018-2021 do 
Município de Lagoa dos Três Cantos/RS, e dá outras providências, com Parecer 
Favorável da Comissão Permanente. Foi aprovado por unanimidade.  Por fim 
foram colocados em discussão após em votação o Projeto de Lei nº.034/2017, a 
proposta de Moção de Louvor nº.003/2017 e Indicação nº.022/2017, que 
resultaram aprovados por unanimidade. Já a Indicação nº.021/2017.  de autoria do 
Ver.Júlio Cesar Bohn – Bancada do PP,  a qual   Indica ao Poder Executivo 
Municipal, que através do setor competente estude a possibilidade de proibir a 
queima de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos com ruídos sonoros no 
município de Lagoa dos Três Cantos/RS, que estava com a Comissão Permanente 
foi retirada pelo autor da mesma. Na sequencia passou-se aos ASSUNTOS 
GERAIS: O  Ver.Airton primeiramente  agradeceu  pela  oportunidade que lhe  foi 
dada para presidir a comissão permanente e analisarmos o PPA em duas 
oportunidades juntamente com os colegas Ver.Julio e Altair, agradecer  em especial 
ao Contador  Eriberto  pelas explicações prestadas, parabenizou também a 
administração municipal  e  todas as secretarias  pelo desfile cívico no último dia 
sete, em especial a Secretaria de Educação pela elaboração e organização,  a  
Secretaria de Obras , onde  os servidores trabalharam continuamente na 
organização do primeiro festival de pesca que foi um sucesso,  as entidades que 
participaram desse desfile, parabenizou a Escola Estadual pelo evento realizado  na 
última sexta feira juntamente com a administração municipal, recepcionando a 



 

Delegação Mexicana que fez uma belíssima apresentação. Parabenizou igualmente 
a Escola Dona Leopoldina  pela realização de mais uma missa crioula.  Por fim, 
parabenizou a administração  municipal pelas reuniões que  foram oferecidas  às 
comunidades tanto aqui na cidade como no interior, na ultima semana foi realizada o 
último encontro na Linha Guaiana dando oportunidade da comunidade participar, 
isso engrandece uma  administração, quando uma comunidade é ouvida e cabe a 
nós vereadores ouvir e repassar as informações. Nada mais havendo para tratar, 
agradecendo a proteção de Deus em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, o 
presidente deu por encerrada a presente sessão. Convocou todos os vereadores 
para a próxima  Sessão Ordinária , a  realizar-se no dia 02 de outubro de 2017,  
neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, 18 de setembro de 2017.   
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